

## ERRATUM

### *Ralstonia solanacearum* Strains from Martinique (French West Indies) Exhibiting a New Pathogenic Potential

Emmanuel Wicker, Laurence Grassart, Régine Coranson-Beaudu, Danièle Mian, Caroline Guilbaud, Mark Fegan, and Philippe Prior

*CIRAD, UPR Horticulture, PRAM, Le Lamentin, F-97285 Martinique, France; DAF/SPV, Fort de France, F-97205 Martinique, France; FREDON, Fort de France, F-97205 Martinique, France; INRA Avignon, F-84140 Montfavet, France; School of Molecular and Microbial Sciences, The University of Queensland, St. Lucia, 4072 Queensland, Australia; and INRA-CIRAD, UMR C53, Peuplements Végétaux et Bioagresseurs en Milieu Tropical, Ligne Paradis, Saint Pierre, F-97410 La Réunion, France*

Volume 73, no. 21, p. 6790–6801, 2007. Page 6792, Table 1, columns 7 and 8: For strain CFBP6801, “II/4NPB” should read “II” and “IIB/4” should read “IIA,” respectively.